
Додаток 48  
до пояснювальної записки 

 
Біографічна довідка 

 
ХОМІК СЕРГІЙ ЯРОСЛАВОВИЧ 

 
Дата народження – дата смерті: 28.02.1986 - 11.11.2022 
Звання: полковник (посмертно) 
Посада: командир вертолітної ескадрильї екіпажу Мі-8  
Військова частина, у якій проходив службу: 456 БрТрА ім. Дмитра 
Майбороди 
Місце загибелі: Донецька область 
Нагороди: ордени «За мужність» III, II та І ступенів, а також відзнаками 
Міністерства оборони України, Головнокомандуючого Збройних сил України, 
командуючого повітряних сил ЗСУ та відзнаками від ООН. 
 
 
Народився воїн 28 лютого 1986 року у сім’ї військового. Батько служив 
техніком вертольота в авіаційній частині, що розташовувалась у селі Сусваль. 
Крім того, у 80-х роках у складі угрупування радянських військ 
проходив  службу Німеччині та Афганістані. Саме він і запропонував сину 
стати військовим. 
Після закінчення восьмого класу хлопець вступив до Львівського ліцею з 
посиленим військовим вишколом імені Героїв Крут, потім продовжив навчання 
у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана 
Кожедуба.  
Пройшовши нелегкий шлях до командира вертолітної ескадрилії, наш земляк з 
перших днів війни обороняв українську землю від загарбника. Літо пекельного 
2014-го Сергій Хомік зустрів уже досвідченим льотчиком на посаді командира 
вертолітної ланки пошуково-рятувального забезпечення вертолітної ескадрильї 
однієї із бригад авіації Повітряних Сил ЗСУ.  
За плечима мав участь в операціях із підтримання миру та безпеки у складі 
Місії ООН в Африці. Був підготовлений виконувати завдання вдень і вночі 
у будь-яких погодних умовах. 
Екіпаж полковника Хоміка здійснював успішні бойові вильоти, а під його 
керівництвом бойові уміння опанували більше 20-ти льотчиків. Загалом за час 
російсько-української війни офіцер виконав близько 1000 бойових вильотів. 
Взірцевий екіпаж Хоміка знищив сотні окупантів і десятки одиниць ворожої 
військової техніки на Донеччині та Харківщині. Спільно з підрозділами 
Сухопутних військ вертолітники звільнили кілька тимчасово окупованих 
населених пунктів. 
11 листопада, під час виконання бойового завдання на Донеччині, 36-річний 
полковник загинув.  

  
 


